

Risposte a quesiti su bando per **PROCEDURA APERTA per l'affidamento del servizio di trasporto e smaltimento rifiuti pericolosi e non pericolosi. Periodo di un anno con possibilità di proroga di un ulteriore anno.**

Domanda nr. 1:

Si richiede elenco e caratteristiche dei contenitori da posizionare e movimentare presso i punti di raccolta, in quanto, contrariamente da quanto indicato nell'art 38 del capitolato "posizionamento dei contenitori descritti analiticamente nei punti seguenti" non vi è la descrizione.

Risposta:

Si rimanda al file allegato “Destinazioni rifiuto LOTTO1 - LOTTO2 - LOTTO3” in cui viene riportato la volumetria dei contenitori.

Domanda nr. 2:

Si richiede di specificare per ogni rifiuti oggetto del servizio se gli stessi vengono avviati a operazioni di smaltimento o di recupero, in base a quanto previsto dalle autorizzazioni delle Piattaforme ecologiche di partenza.

Risposta:

Si rimanda al file allegato “Destinazioni rifiuto_LOTTO1_LOTTO2_LOTTO3”

Domanda nr. 3:

Si richiedono copia delle analisi di tutti i singoli rifiuti oggetto del servizio per la valutazione attuale delle classi di pericolo assegnate e delle classi ADR e relativi numeri ONU (questo anche per la scelta dei contenitori da utilizzare per il trasporto).

Risposta:

Si rimanda alla cartella allegata “Analisi RUP 2019-2020”.

Domanda nr. 4:

Viene richiesto di confermare che il prezzo di trasporto a base d'asta sia legato al singolo FIR (ad es. se vengono ritirati 3 CER distinti vengono fatturati 3 trasporti?).

Risposta:

Si precisa che il costo del trasporto non è legato al singolo FIR bensì, come da listino prezzi allegato al CSA è espresso in Euro/ton.

TABELLA A			
CER	Rifiuto	Servizio	Importo unitario a base di gara [Euro/ton]
080318	toner per stampa esauriti, diversi da quelli di cui alla voce 08 03 17	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 440,00
080317*	toner per stampa esauriti, contenenti sostanze pericolose	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 1.320,00
120301*	soluzioni acquose di lavaggio	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 385,00
150111*	imballaggi metallici contenenti matrici solide porose pericolose (ad esempio amianto), compresi i contenitori a pressione vuoti (i.e. bombolette spray)	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 2.310,00
160107*	filtri dell'olio	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 715,00
160708*	rifiuti contenenti olio	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 385,00
180103*	rifiuti che devono essere raccolti e smaltiti applicando precauzioni particolari per evitare infezioni (i.e siringhe)	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 880,00
200127*	vernici, inchiostri, adesivi e resine contenenti sostanze pericolose	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 946,00
150110*	imballaggi contenenti residui di sostanze pericolose o contaminati da tali sostanze	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 946,00
200131*	medicinali citotossici e citostatici	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 880,00
200132	medicinali diversi da quelli di cui alla voce 20 01 31	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 880,00
060503	fanghi prodotti dal trattamento in loco degli effluenti, diversi da quelli di cui alla voce 06 05 02	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 715,00
160505	gas in contenitori in pressione, diversi di quelli di cui alla voce 16 05 04	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 990,00
160504*	gas in contenitori in pressione (compresi gli halon) contenenti sostanze pericolose	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 2.310,00
150202*	assorbenti, materiali filtranti (inclusi filtri dell'olio non specificati altrimenti), stracci e indumenti protettivi contaminati da sostanze pericolose	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 1.045,00
140603*	altri solventi e miscele di solventi	Trasporto	€ 176,00
		Smaltimento	€ 715,00
ANALISI RIFIUTO			€ 165,00

Domanda nr. 5:

Viene richiesto di acquisire dalla Stazione Appaltante il numero dei ritiri effettuati nell'anno 2019 presso ogni singolo centro di raccolta abbinandolo alla tipologia di EER con indicazione delle quantità, ad esempio integrando le informazioni richieste inserendole nella tabella "*Destinazione rifiuti Lotto 1 – 2 – 3 già pubblicata*".

Risposta:

Si rimanda al file excel pubblicato sul sito denominato "Situazione quantità e numero viaggi per tutti i Comuni anno 2019".
